Glickstich 2020

4 Schuss 10er Wertung auf Stadtschiitzenscheibe

Das Ergebnis wird folgendermassen gerechnet:

Beim Lésen ermittelt jeder Schitze durch wirfeln mit 4 Wirfel seine erforderlichen Schusswerte. Er
bestimmt, welcher Wert an welcher Stelle zu liegen kommt. Die Differenz jedes einzelnen Schusses

ergibt zum Schluss eine maximal 4-stellige Zahl, welche als Ergebnis gewertet wird.
Gewonnen hat, wer die niedrigste Differenz erreicht hat.

Beispiel: gewdurfelt 8 5 4 110

geschossen 5 9 2 7

Differenzen / Ergebnis 3 4 2 3

Ra ngliste 16 Teilnehmer, Vorjahr 24
Rang [Name gewlirfelt geschossen Ergebnis

1. |Thalmann Ernst 7 4 3 10 7 4 0 9 0031
2. |Schmidlin Erich 3 4 5 5 3 3 2 4 0131
3. |Schubert Anton 6 10 2 1 6 8 2 0 0201
4, |Germann Paul 4 4 3 3 4 7 5 7 0324
5. |Spohl Elilsabeth 9 4 3 1 8 4 6 0 1031
6. [Hilzinger Otto 8 7 7 3 9 7 10 5 1032
7. |Kneubiihl Andreas 8 8 3 10 9 9 3 7 1103
8. [Mdiller Ernst 7 6 3 10 8 7 1 9 1121
9. |Schmutz Urs 3 4 5 8 4 7 2 7 1331
10. [Keller Max 3 4 2 7 5 2 3 6 2211
11. |Goldinger Monika 9 9 6 3 6 9 8 8 3025
12. [Hilzinger Willi 9 8 2 2 6 9 6 8 3146
13. [Roth Walter 3 2 5 10 6 4 4 9 3211
14. [Kneubiihl Werner 6 6 3 1 9 4 5 4 3223
15. [Schubert Andrea 1 4 9 10 5 2 9 8 4202
16. [Blochliger Stefan 7 5 1 1 0 7 4 0 7231




